



成长在线

与女儿聊爱情

“妈妈,到底什么是爱情呢?真的会让人死去活来吗?”

这是“六一”前的一天,女儿向我提到的问题。

听了女儿的问话,我忽然发觉她已经长大了。是啊,12岁的孩子,已经进入了青春期,有了“爱”的萌动。

我对女儿说:“爱情很美,是每个青年男女都向往的情感。真正的爱情是彼此相爱的两个人互相牵挂、互相扶持、白头偕老、不离不弃。”

“就像你和我爸爸那样吗?可是我从没听你们彼此说过‘我爱你’的话啊?你看电视里谈恋爱的男女,都说这话,有的不说这句话,还闹矛盾了呢!”

“爱情不是整天把‘我爱你’挂在嘴边。我和你爸爸的爱情是彼此关心,彼此承担责任,都想着让对方每天生活得幸福快乐,这是经历了岁月的爱情成熟的表现。爱情不

是只有甜言蜜语,更多的是责任。”我认真地对女儿说。

接着我问女儿:“你在学校有没有喜欢的异性同学?”

“妈妈,你怎么这样问?”女儿有点羞涩,“我们班里有几个谈恋爱的同学,但我不喜欢,我现在什么都不想,我只想好好学习。”

“嗯。其实你这个年龄,对异性产生好感是正常的,但这并不是爱情,只是一种因欣赏或崇拜产生的喜欢而已。因为你们都还是孩子,思想稚嫩、能力有限,给不了‘恋人’宽厚的肩膀和坚实的依靠。如果你没有能力承担爱情里的责任,那么这样的爱情往往都不会有美好的结局,还会耽误功课,毁了美好的前程,这就是家长和老师都反对‘早恋’的原因。”我极力想让女儿明白爱情的含义。

“是的,老师给我们讲过了,我们的课本里也有。妈妈你也不要那么敏感,其实那些‘早恋’的同学只

不过是彼此比较谈得来而已。你们大人不是也有几个聊得来的朋友吗?在我眼里,友情比‘爱情’更重要。”哈,女儿比我想象中成熟得多。

“作为女孩子,无论什么时候,都要保持内心的一种高贵,不轻言爱情,自尊自爱,将来才能收获真正的爱情。”我语重心长地对女儿说。

希望通过我的述说,“爱情”在女儿心中能成为一种最美、最值得期待的风景。

(王举芳)



优秀小记者风采



小记者:赵华政 编号:3525
学校:周口六一路小学五(2)班

我就是我

大家好,我叫赵华政,是六一路小学五二班的学生,现在是周口晚报的一名小记者。我从二年级开始就参加小记者了,所以,我可是资深“老”记者了。

我爱好广泛,喜欢交友,擅长口才表演、运动、唱歌等,今天我向大家推荐一下我自己,为的就是和更多的人交朋友,包括你哦。

说起参加小记者的感受,那我可是深有体会,参加小记者,对我影响可是太大了。告诉大家一个小秘密,你们可不要笑话我,你别看我现在说话滔滔不绝,站在舞台上落落大方的,那可是参加小记者的功劳。记得第一次参加小记者活动的时候,那是一次才艺大赛,看着别人在舞台上表演,我在下面真

是如坐针毡,头上直冒汗,手心直淌水,简直不知道怎么办好。后来我都不知道是怎么走上舞台的,站在舞台上我不敢往下看,我机械地背完我的稿子,也不知道是如何走下舞台的。从那一刻起,一个声音在我心中响起:我要改变!

之后,我坚持积极参加小记者的每一次活动,同时,我让爸爸帮我报名参加了我最喜欢的口才班,慢慢的,我变了,课堂上想起我响亮地回答老师问题的声音,舞台上留下我挥洒自如、谈笑自如的身影,我的头上不再冒汗,我也敢大大方方地面对台下的观众,以前的那个我再也不见了,取而代之的是一个天真活泼积极向上的阳光少年。而且,参加小记者的活动,不仅

让我学到了很多东西,也让我有幸结识了很多优秀的朋友,让我知道天外有天,人外有人,也促使我更加努力学习。

路漫漫其修远兮,吾将上下而求索!我深深地喜欢上了小记者这个职业,是它让我改变,是它给了我自信,是它给了我一个成长的舞台。

每当别人提起我是一名小记者时,我都倍感骄傲,每当我参加比赛获得荣誉时,我都倍感自豪,因为,我骄傲,我是一名晚报小记者!

我知道,小记者的路还很长,未来可能还会遇到很多困难,但是我不怕,因为我是最棒的!

(赵华政)

难忘的二郎山之旅

小记者:丁钟毓 编号:7197
学校:周口六一路小学四(4)班

周六清晨,周口晚报的小记者在导游和报社大记者的带领下一起乘车去二郎山游玩。

经过近两个小时的颠簸,我们终于来到了舞钢市的著名景区——二郎山。嘿!你看,这儿的山路坎坷不平,忽高忽低,一上一下,可真够险的!

走过吊桥,我们来到鸟语林,这是鸟儿表演杂技的地方。不过,我并不想看,因为我以前看过不少类似的节目,于是便坐到路边休息,使劲呼吸着这里无尽的清新空气。等他们从鸟语林出来,我们一起登上了二郎山。这里植物茂盛,绿草如茵,山路在绿荫间高低起伏,时隐时现。沿石阶而上,经过“龙洞”,所谓龙洞,只不

过是一个直径约5厘米的小泉眼,而在出水处旁用红漆写着赫然醒目的大字——龙洞。我真怀疑,真有这么小的龙么?龙会住在这这么小的洞里?我们边走边看,还发现有漂亮的蝴蝶在翩翩起舞,不过是只毒蝶,这是我前天刚从书上看到的那种,一模一样的。真没想到,在这里还能看到书上介绍的为数不多的毒蝴蝶。我们在山路上还看到一些花生米大小的蚂蚁,这蚂蚁的腹部真大,又黑又鼓的如豆一般。真是千奇百怪,无奇不有啊!这也是我在城市里看不到的。就在大家的说笑中,我们不知不觉中爬到了山顶——壮丽雄伟的二郎庙近在眼前了。

从山顶下来时,我们的步子轻快了许多,不多久我们就来到石漫滩水库边的水上栈道。我

(辅导老师:杜卓贤)

小记者在行动



知识万花筒

吃菠萝为什么要蘸盐水?

因为菠萝的肉果里含有丰富的糖分、维生素C、柠檬酸、苹果酸等有机酸,但是当你不蘸盐水生吃时,就会感到嘴巴有刺痛,那是菠萝酸在起作用。由于这种酸能够分解蛋白质,因此才会对口腔粘膜产生刺痛作用。菠萝蘸了盐水后,就能抑制菠萝酸的作用,使菠萝吃起来味道更香甜。

池水为什么是绿色的?

只要你仔细观察一下,你就会发现池水里隐藏着许多奇形怪状,满身又绿又亮的藻类植物,正是它们染绿了池水。

春天的萝卜为什么会糠?

萝卜从秋天播种时块根部分就必须大量贮存养分,这样,第二年春天才能将养分用来抽苔、开花,块根中的糖分就被大量消耗了,这时纤维素迅速增多,萝卜就会变得干瘪无味了。所以,春天的萝卜会糠。

雌蕊和雄蕊有什么用?

植物如果没有雌蕊和雄蕊,那么它们就不能繁殖后代,长不出新的植物来。

大豆起源于哪里?

中国是大豆的原产地。有一种观点认为,东北地区是大豆的原产地。第二种观点认为,黄河流域是大豆的原产地,第三种观点——“同源异地”说,这种观点认为,大豆虽然起源于同一种植物,但原产地却不是一处,很可能是在不同的地方同时发展起来的。

大豆为什么被称为“豆中之王”?

大豆被称为“豆中之王”是指它拥有极高的经济价值。第一、大豆是中国四大油料作物之一,是食用植物油的最大来源之一。第二、大豆为人类提供丰富的优质蛋白质。第三、大豆还是许多新兴工业的重要原料。第四、大豆的茎、叶、荚壳还可以用来作饲料。第五、大豆的根部具有肥田的功效。大豆浑身上下都是宝,是无愧于“豆中之王”的称号的。

(摘自百科知识网)